



章旭升在市纪委十五届二次全会上强调 以全面从严治党新优势 赋能清廉永康建设新发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 2月9日上午,市纪委十五届二次全会召开。市委书记章旭升在会上强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,按照十九届中央纪委六次全会、省纪委十四届七次全会、金华市纪委七届七次全会和永康市第十五次党代会的部署,坚定不移把全面从严治党推向纵深,坚决有力深入推进清廉永康建设,坚持不懈巩固发展以党风政风带动社风民风的良好态势,为加快打造世界五金之都品质活力永康提供坚强保障。

市委副书记、代市长胡勇春主持会议,陈美蓉、朱世道、胡积合、陈建勋等市各套班子领导出席会议。金华市纪委监委第三监督检查室主任童超到会指导。会议传达学习了十九届中央纪委六次全会、省纪委十四届七次全会和金华市纪委七届七次全会精神,市委常委、纪委书记、监委主任蒋震雷代表市纪委常委会向大会作了题为《奋勇扛旗争先 建设清廉永康 为打造世界五金之都提供坚强保障》的

工作报告。

章旭升指出,中央、省委和金华市委相继召开纪委全会,对纵深推进全面从严治党党的战略性举措作出了系统部署,提出了明确要求。全市上下必须学深悟透,全面对标,切实增强纵深推进全面从严治党的政治自觉和思想自觉,以更高的政治责任感和历史使命感,始终坚定纵深推进全面从严治党的必胜信念,准确把握依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径,深刻领会腐败和反腐败斗争四个任重道远的重大判断,坚决贯彻把全面从严治党向纵深推进的战略部署。

章旭升指出,过去一年,全市各级党组织和纪检监察机关坚定扛起管党治党政治责任,坚决贯彻上级各项决策部署,两个维护更加坚决,正风反腐更加强劲,巡察利剑更加锋利,基层治理更加规范,全面从严治党的战略性成果日益显现,风清气正的政治生态持续巩固发展。在肯定成绩的同时,也要看到,我市全面从严治党仍然存在一些薄弱环节和突出问题,需要我们始终保持纵深推进全面从严治党的

的坚定信念和执着清醒,保持赶考的清醒,保持对腐蚀、围猎的警觉,对症下药、靶向解决,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,奋力谱写清廉永康建设新篇章。

章旭升强调,2022年大事要事多,也是推进共同富裕建设的关键时期,做好党风廉政建设和反腐败工作,至关重要、意义重大,必须稳中求进、系统施策,用全面从严治党新优势赋能清廉永康建设新发展。要旗帜鲜明讲政治,铸牢政治忠诚,加强政治监督,强化政治担当,忠诚拥护两个确立,坚决做到两个维护。要坚持系统施治、标本兼治,着力把不敢腐的震慑放得更大,把不能腐的笼子扎得更紧,把不想腐的堤坝筑得更牢,一体推进不敢腐不能腐不想腐。要持续加固中央八项规定精神堤坝,一严到底纠四风,破立并重树新风,弘扬担当好作风,纠树并举深化作风建设。要构建亲清新型政商关系,推动涉企惠企政策落地,守牢亲清底线,加强清廉企业建设,推动实体经济持续健康发展。要不断完善监督体系,持续深化体制改革,擦亮清

廉建设金字招牌,充分发挥巡察利剑作用,切实提升监督治理效能。要站稳人民立场,深化专项整治,织密监督网络,纵深推进清廉村居建设,持续巩固良好基层政治生态。他表示,市委将一如既往地关心关爱纪检监察干部的成长进步,全市各级党组织要旗帜鲜明地支持纪检监察工作,纪检监察机关要更加突出自我革命主力军的职责定位,带头加强党的政治建设,提升能力素质,严格自我约束,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,始终做党和人民的忠诚卫士、战士。

市纪委委员、市监委委员,各镇街区党委(党工委)主要负责人、各部门单位和市属国有企业主要负责人等;市委巡察组组长、市纪委监委各派驻纪检监察组组长、市委巡察办副主任、市纪委监委各室主任和部分市党代表参加会议。会议审议通过了全会报告和决议,与会人员集体观看了警示教育片。



永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在检查春季征兵体检工作时指出 严把体检关 高标准完成征兵任务

本报讯(融媒记者 颜元滔) 2月9日,市委副书记、代市长胡勇春来到市征兵体检站检查春季征兵体检工作开展情况,看望适龄应征青年。胡勇春鼓励青年们积极投身国防事业,为祖国贡献力量,同时要求相关部门严把体检关,以高度的政治责任感和使命感切实做好征兵工作。市人武部部长、市征兵办主任王宇参加。

在征兵体检处,胡勇春与现场候检的应征青年亲切交谈。应征青年施欣雨说,他是中国药科大学研一学生,攻读药物化学专业,此次报名应征,希望在尽参军义务的同时,能够圆自己的军营梦。胡勇春对青年们踊跃参军的行为表示高度赞赏。胡勇春说,依法服兵役是法律赋予每个公民应尽的责任和义务,人民军队是锤炼意志、提高素质的大熔炉,也是当代青年施展才华、建功立业的大舞台。胡勇春祝愿青年们顺利通过体检,早日成为人民解放军的一员,用实际行动为永康增光添彩,为祖国奉献青春。

胡勇春还来到各征兵体检室,详细了解体检工作进展和疫情防控工作情况,并对体检工作人员表示亲切慰问。

胡勇春强调,体检是征兵工作的重要环节之一,也是确保兵源质量、造就高素质新型军事人才的重要前提和基本保证,我们要以高度的政治责任感和使命感,高标准完成征兵任务。

据悉,今年我市春季征兵体检复检时间为2月9日至2月15日,全市共有650余名适龄应征青年初检合格进入复检,其中大学毕业生参检人数约260人。根据疫情防控需要,征兵体检采取封闭式管理,每日严格控制体检人数,分批次对来自全市各镇街的应征青年进行项目测试,确保征兵体检工作安全高效进行。

胡勇春强调,征兵工作是当前全市的重要工作,市委、市政府高度重视,市人武部要加强协调领导,各镇街、各相关单位要全力支持配合,切实做到全流程管理。要严格按照疫情防控要求,落实各项防控举措,严格把关,做好服务保障工作,保证征兵工作安全有序开展;要严格按照标准规范体检流程,认真细致做好体检各环节工作,保证体检质量,确保把政治思想好、身体素质硬的优质适龄青年输送到部队。



永康进入两会时间

2月9日,出席政协永康市十五届一次会议的政协委员们,怀揣精心准备的提案,陆续抵达驻地,这标志着我市正式进入两会时间。融媒记者 杨成栋 卢斌 摄

